
ПИТАННЯ / ВІДПОВІДІ (Оголошення про конкурс № 8416/2016/25)

Питання: Чи існують будь-які вимоги щодо географічного розташування організації, яка може 
подати заявку на конкурс? Наприклад, якщо громадська організація працює у Західних 
або Східних областях України. 

Відповідь: Жодних особливих вимог щодо географічного розташування офісу громадської організації в 
межах території України не передбачається.

Для того, щоб претендувати на отримання гранту, заявник повинен:
 бути неурядовою організацією, створеною відповідно до законів України;
 мати право здійснювати в Україні діяльність, опис якої міститься в проектній заявці;
 протягом останніх 2 (двох) років активно здійснювати контроль за політичними 

процесами;
 мати достатню фінансову спроможність (стабільні та достатні джерела 

фінансування), за рахунок якої його діяльність підтримується у період, на який 
видається грант, а також яка забезпечить можливість власного внеску заявника 
(включаючи людські ресурси або внески в натуральній формі);

 мати достатню оперативну і професійну спроможність, включаючи персонал, для 
реалізації діяльності, що передбачена в проектній заявці;

 мати банківський рахунок.

Питання: Чи може організація подати заявку на конкурс, якщо протягом останніх двох років вона 
активно не здійснювала контроль за політичними процесами?

Відповідь: Одним із критеріїв, яким заявник має відповідати, щоб претендувати на отримання гранту, є 
активне здійснення ним контролю за політичними процесами протягом останніх 2 (двох) 
років. Ця вимога, як і інші вимоги, що зазначені серед відповідних критеріїв в оголошенні про 
конкурс, є обов’язковою для заявника, щоб претендувати на отримання гранту. 

Питання: Чи потрібно надавати переклад на англійську мову всього статуту організації? Чи 
достатньо буде надати переклад лише тієї частини статуту, де вказується мета та основні 
напрямки діяльності організації (перша сторінка статуту)?

Відповідь: Оголошення про конкурс, серед іншого, містить вимогу про надання підтверджуючих 
документів, а саме:

- Свідоцтво про реєстрацію як неприбуткової організації (сканована копія оригіналу 
українською мовою та переклад документу на англійську мову);

- Статут організації або аналогічний документ (сканована копія оригіналу українською 
мовою та переклад документу на англійську мову);

- Виписка з банку, що підтверджує наявність банківського рахунку, відкритого на ім’я 
заявника (сканована копія оригіналу українською мовою та переклад документу на 
англійську мову).

Переклад на англійську мову має бути здійснено по відношенню до всього тексту документів, 
які подаються українською мовою.

Питання: В оголошенні зазначено, що Рада Європи має намір надати один грант в розмірі 
максимальної суми 410 000 грн. Чи вірне твердження про те, що бюджет проектної заявки 
має дорівнювати цій сумі? Чи може бюджет проектної заявки бути значно меншим від 
зазначеної суми?

Відповідь: Бюджет може бути меншим від суми, зазначеної в оголошенні про конкурс. Сума, яка 
зазначається в оголошенні про конкурс, є максимальною. Бюджет проектної заявки не може 
перевищувати вказану суму. 


